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Data: 28.11.2024
Z nami nie pomożesz? - Świąteczna Zbiórka Żywności już 29-30 listopada
W dniach 29 i 30 listopada odbędzie się 28. edycja Świątecznej Zbiórki Żywności orgaznizowanej przez Banki Żywności. Jak co roku produkty przekazane w sklepach stacjonarnych, a także wpłaty darowizn na godneswieta.bzsos.pl zapewnią potrzebującym godne święta.
W 2024 roku liczba osób, które czekają na wsparcie na Święta jest jeszcze wyższa niż w poprzednich latach. Według danych GUS około 2,5 mln Polaków żyje w skrajnym ubóstwie, a ponad 17 mln poniżej minimum socjalnego. Codziennie muszą podejmować niezwykle trudne decyzje pomiędzy opłaceniem rachunków, kupnem leków czy jedzenia. Ta sytuacja dotyka najmocniej dzieci – 7,6 proc. spośród nich żyje w skrajnym ubóstwie – oraz seniorów, wśród których ten odsetek wynosi 5,7 proc. To tym, najbardziej zagrożonym grupom, pomagają Banki Żywności.
Jedną z form wsparcia jest Świąteczna Zbiórka Żywności, która odbędzie się w tym roku po raz 28. W dniach 29-30 listopada br. w ponad 2 100 sklepów w Polsce pojawią się specjalne kosze, do których można włożyć zakupione produkty o długim terminie przydatności do spożycia, takie jak: cukier, olej, konserwy, przetwory owocowe i warzywne, bakalie czy słodycze. Pełna lista sklepów dostępna jest pod adresem: https://zbiorkazywnosci.pl/sklepy/.
– W obecnych czasach solidarność jest potrzebna bardziej niż kiedykolwiek. Pomoc w postaci żywności to akt troski o drugiego człowieka, który może odmienić czyjeś życie. Każdy gest ma znaczenie – zwłaszcza teraz, gdy tak wiele osób potrzebuje wsparcia. Podzielmy się tym, co mamy – apeluje Beata Ciepła, prezes zarządu Federacji Polskich Banków Żywności. 
Dyrektor Banku Żywności SOS w Warszawie, Anna Wolska, podkreśla, jak ważna jest każda, nawet najmniejsza pomoc: – Z każdym kilogramem przekazywanego jedzenia niesiemy ludziom nie tylko żywność, ale też godność i poczucie, że są dla kogoś ważni. Wierzymy, że wspólnymi siłami sprawimy, że te Święta będą wyjątkowe i bezpieczne dla wszystkich, którym możemy pomóc. Dlatego dziś zapraszamy Polki i Polaków, by razem z Bankiem Żywności SOS w Warszawie podarować ubogim ludziom jedzenie, a tym samym godne Święta.  






Drugą metodą wsparcia jest kupienie paczki z żywnością dla jednej osoby lub dla rodziny na stronie godneswieta.bzsos.pl. Dzięki Darczyńcom, na Święta ubodzy ludzie dostaną mąkę, kasze, oleje, sosy. Czasem też makaron i kakao. A nawet czekolady, owoce w puszce, jogurty lub wędliny. Dostaną też nasz czas, pracę i serce, które wkładamy w przygotowanie i przewiezienie tysięcy kilogramów jedzenia. I to wszystko, by dać Godne Święta. Dziękujemy!
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O Banku Żywności SOS w Warszawie – Zbieramy żywność, oddajemy godność

Bank Żywności SOS w Warszawie to organizacja pozarządowa, która od 1994 roku pozyskuje dobrej jakości żywność od producentów, sieci handlowych, rolników i za pośrednictwem organizacji partnerskich dostarcza je do osób potrzebujących.
 
Kontakt dla mediów:
Anna Wolska, dyrektor Banku Żywności SOS w Warszawie
anna.wolska@bzsos.pl
kom. 601 390 094


O Federacji Polskich Banków Żywności 

Federacja Polskich Banków Żywności to organizacja pożytku publicznego zrzeszająca 31 Banków Żywności w całej Polsce. Każdy z nich codziennie odbiera ze sklepów i od producentów niesprzedane, dobre jakościowo produkty, które następnie trafiają do organizacji pomocowych, np. jadłodajni, świetlic środowiskowych, hospicjów, domów dziecka czy ośrodków wsparcia dla samotnych matek. 
www / Facebook / Instagram 

Kontakt dla mediów:
Łukasz Sołtysiak
lukasz.soltysiak@bankizywnosci.pl

image1.jpg
Bank Zywnosci SOS

w Warszawie @ ‘

e 7

By przegonic





image2.jpeg
Bank Zywnosci SOS @

w Warszawie

Bank Zywnosci SOS w Warszawie

ul. St. Bodycha 97 | Reguty, 05-820 Piastéw 1 telefon biuro: +48 601 390 094 [ IxJ ¢ o ]in)
NIP: 524-106-72-96 | REGON: 010607645 | KRS: 00000 29435 telefon magazyn: +48 601390 536
Numer konta: 30 1090 2590 0000 0001 4374 3757 e-mail: bzsos@bzsos.pl www.hzsos.pl




